
nu ugovore, ker pošilja Nemčija nad 
avstrijsko ozemlje letala in ta trosijo 
letake proti avstrijski Dollfussovi vla
di. 

Avstrijske oblasti so odkrile na Du
naju centralo v Avstriji razpuščene in 
prepovedane Hitlerjeve stranke in so 
aretirale glavne kolovodje. Kot odgo
vor na akcijo avstrijske vlade proti taj 
nemu širjenju hitlerizma je izgnala 
Nemčija 120 Avstrijcev in temu izgonu 
bodo sledili še drugi. Iz Nemčije bodo 
izgnani vsi avstrijski državljani, ki ne 
podpirajo narodnosocijalističnega po
kreta v Avstriji. 

Preosnova italijanske vojske. Prea
zadnjič smo poročali, da je bil odstav
ljen dolgoletni italijanski vojni minister 
general Gazzera z državnim podtajni
kom v vojnem ministrstvu vred. Vojno 
ministrstvo je prevzel sam Mussolini. 
Letalski minister se še ni vrnil s poleta 
iz Amerike in bo po povratu imenovan 
za načelnika generalnega štaba. Faši
stično milico namerava Mussolini pri
ključiti redni vojski, da bo imel lažje 
stališče na razorožitveni konferenci v 
Ženevi, kjer očitajo zastopniki raznih 
držav Italijanom, da vzdržujejo poleg 
redne vojake še zelo mnogo naciional
nih vojnih sil v fašističnih organizaci
jah zt. 'rasle in za nVadino. 

ški kancler Hitler uvedel popol
no diktaturo. Že itak popolno shitlerizi
ranemu državnemu zboru ali Reichsta
gu je odvzeta zakonodajna moč. Z naj
novejšo zasilno odredbo je ^obil Hitler 
popolno oblast v pogledu zakonodaje in 
je postal povsem neodvisen od predsod
nika nemške republike Hindenburga. 
Odslej bode stopil v veljavo vsak novi 
nemški zakon takoj, ko se objavi služ
beno, dočim je veljal dosedaj najmanj 
rok 14 dni. Tudi pri sklepanju pogodb 
z drugimi državami je Reichstag po
polnoma izločen. Hitler bo odslej lahko 
cenzuriral vse izjave ministrov — Po 
najnovejši uredbi bodo izgubili nasprot
niki hilterizma nemško državljanstvo 

Šolska reforma v Nemčiji in novi u
krepi hitlerjevske policije. Vlada pri
pravlja reformo šolstva. Židom in 
vsem nasprotnikom režima bo dostop 
v višje šole malodane onemogočen. — 
Nemška policija je po nalogu Hitlerje
ve vlade začela pri zasledovanju ko
munistov pobirati talce. Talci morajo 
odgovarjati za one komuniste in soci
jalne demokrate, ki jih policija ne mo
re dobiti v roke. Za vsak pregrešek 
propagande in širjenja lepakov z na
padi na hitlerjevce in za vsak napad v 
inozemstvu zoper hitlerizem bode naj
manj 10 oseb, ki pripadajo levičarskim 
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Velesile proti hujskanju nemških 

hitlerjevcev v Avstriji. Velesile: Angli
ja, Francija in Italija so podale po svo
jih poslanikih Hitlerjevi vladi v Berli



ikrogom in so že zaprte, moralo presta
ti kazen, če policija ne bo mogla are
tirati pravega krivca. Med drugim bo
'do aretirani vsi dorastli člani krivčeve 
'družine. Policijske oblasti si pa pridr
žujejo še ostrejše kazni. 

Amerika in Japonska na morju. 150 
japonskih bojnih ladij je uprizorilo zad 
nje dni velike manevre v Tihem Oceanu 
med Havajskim otočjem in Japonsko. 
Ti manevri bi naj bili .demonstracija 
proti ameriškim Združenim državam. 
Kako je za Amerikance japonska vojna 
mornarica strah, dokazuje dejstvo, da 
je odobril ameriški predsednik Roose
velt predlog mornariškega ministra, da 
se prične takoj z gradnjo 22 novih voj
nih ladij. Za to delo je dovoljenih iz fon
'da za javna dela 238 milijonov dolarjev. 
S Vodja indijskih nacijonalistov zopet 
aretiran. Vodja indijskih nacijonalistov 
Gandhi je bil, kakor znano, izpuščen iz 
večmesečnega zapora, ker je pritisnil 
ha angleško oblast z gladovno stavko, 
da mu je vrnila svobodo, katere se pa 
ni veselil dolgo. Te dni so zaprli Gan
dhija v trenutku, ko se je nameraval v 
spremstvu svoje žene in večjega števila 
svojih pristašev podati na propagand
no potovanje, da bi nahujskal indijsko 
prebivalstvo ik novi nepokorščini zoper 
angleške oblasti. Vse aretirance so pre
peljali v Puno, kjer je bilo Gandhiju re
čeno, da bo izpuščen na svobodo pod 
pogojem, da ne zapusti Pune in se od
reče vsaki akciji, ki bi imela za cilj nov 
pokret proti Angliji. Ker je Gandhi to 
ponudbo odklonil, je bil v smislu ob
stoječih zakonov obsojen na enoletni 
zapor. 


